

Zápis č. 18/2024

o průběhu zasedání Zastupitelstva obce Jaroslavice, které se konalo dne 30. května 2024 v 17.00 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu

Starosta Petr Zálešák zahájil 18. jednání Zastupitelstva obce (dále jen ZO) Jaroslavice v 17.00 hodin a přivítal přítomné zastupitele a hosty.

Bod č. 1) **Zahájení** - starosta konstatoval, že zasedání bylo svoláno dle jednacího řádu, že informace o konání zasedání byla zveřejněna na úřední desce Obecního úřadu, vyhlášena místním rozhlasem, pozvánka byla členům ZO zaslána poštou nebo e-mailem, a to nejméně sedm dní přede dnem konání zasedání. Dále konstatoval, že je přítomna nadpoloviční většina členů ZO a ZO je tedy usnášeníschopné.

Přítomni: Jan Gazda, Jan Holý, Josef Juhaňák Luděk Juhaňák, Mgr. Tereza Koňariková, Mgr. Bc. Eva Mariánusová Juhaňáková, Dušan Rehberger, Bc. František Rubáček, Mgr. Petr Samek, Vojtěch Tesař, Petr Zálešák (*Příloha č. 1*)

Omluveni: Martin Kozlík, Miloš Pekárek

Hosté: - dle prezenční listiny (*Příloha č. 2*)

Starosta, Petr Zálešák, konstatoval, že zápis č. 17/2024 z minulého zasedání byl ověřen a zkontrolován, nebyla vznesena žádná námitka. Starosta sdělil, že ze zasedání bude pořizován zvukový záznam. Bylo zapnuto 1 nahrávací zařízení.

Jako zapisovatele navrhl pana Bc. Františka Rubáčka, jako ověřovatele pana Josefa Juhaňáka a pana Vojtěcha Tesaře.

Návrh usnesení č.1: ZO Jaroslavice schvaluje zapisovatele dnešního zasedání pana Bc. Františka Rubáčka a ověřovatele zápisu pana Josefa Juhaňáka a pana Vojtěcha Tesaře.

Hlasování: 10 pro, 0 proti, 1 se zdržel

Usnesení č. 1/18/2024: ZO Jaroslavice schvaluje zapisovatele dnešního zasedání pana Bc. Františka Rubáčka a ověřovatele zápisu pana Josefa Juhaňáka a pana Vojtěcha Tesaře.

Starosta přednesl program zasedání:

1. Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu
2. Rozpočtové opatření č. 1/2024
3. Dětská skupina
4. Přidělení bytu č.p. 102 – garsonka
5. EG.D – smlouva o zřízení věcného břemene
6. EG.D – dodatek ke smlouvě o přeložce zařízení distribuční soustavy

7. Info – klubovna, opěrná zeď, chodníky – náměstí
8. Zámek – info
9. Odkup bývalé roty PS
10. Záměr prodeje pozemků parc. č. 584 a 587
11. Větrné elektrárny
12. Došlá pošta, různé
 - Zaměření pozemku parc. č. 109
 - Oplocení na Nové ulici (bývalé „Bistro“)
 - SK Sokol – pronájem hřiště
13. Diskuse
14. Závěr

Návrh usnesení č. 2: ZO schvaluje navržený program bez připomínek.

Hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Usnesení č. 2//18/2024: ZO schvaluje navržený program bez připomínek.

ad 2) Rozpočtové opatření č. 1/2024 – rozpočtové opatření obdrželi zastupitelé v podkladech k zasedání a je **přílohou č. 3** tohoto zápisu.

ZO bere na vědomí Rozpočtové opatření č. 1/2024.

ad 3) Dětská skupina – vzhledem k tomu, že máme malou kapacitu v mateřské škole, seznámil starosta zastupitele s možností zřízení Dětské skupiny a popsal její působení a využití a možnost spolupráce, stát vyhlásil dotační program na zakládání dětských skupin – 100% dotaci, jde o pomoc pro mateřské školy, je o to zájem ze stran maminek, dvě paní mají zájem dětskou skupinu vést, dnes jde o to se rozhodnout, zda do toho jít, informoval, že včera jednali s XXX (firma +Projekt), který by pomohl sehnat dotace, museli bychom vybrat lokalitu pro výstavbu, navrhl prostory bývalé školičky, nebo naproti fotbalovému hřišti. Žádost je nutno podat do 31.12.2024, je nutno mít zpracovaný projekt, na 24 dětí je dotace 25,595 mil. Kč na 12 dětí je 20 mil. Kč. Starosta dále informoval, že pan Bc. Rubáček zde měl projektanta, který se díval na bývalou věznici, zda by se to dalo propojit se školkou a zda by tam mohla být další třída, ale je to náročný a museli bychom to financovat ze svého. Bc. Rubáček doplnil informace, že by se tam dala zřídit jedna třída s kapacitou 12 až 15 dětí, dětská skupina by měla fungovat v kooperaci s mateřskou školou, nemělo by docházet k odlivu dětí z mateřské školy, výstavba nové budovy by byla lepší než opravovat starou věznici. Mgr. Mariánusová se vyjádřila, že výhodou dětské skupiny je, že tam mohou umístit mladší děti (jako náhrada za jesle), že funguje i o prázdninách, abychom dostali dotaci musí dětská skupina fungovat nejméně 5 let a dalších 5 let jako aktivní středisko pro obec, kroužky apod., a navíc provoz je dotovaný Ministerstvem práce a sociálních věcí, tzn. že provoz, mzdy atd. se hradí z příspěvků ministerstva, personální obsazení není tak složité najít, protože postačí, když budou mít udělaný kurz, navíc budova může odpoledne sloužit také pro kroužky. Bc. Rubáček informace ještě doplnil, že naplněnost musí být minimálně 65%, tzn. ze 24 dětí, minimálně 14, ale není to podmíněno pravidelnou docházkou, ale smlouvou. Mgr. Mariánusová ještě doplnila, že minimum, co bude hradit teď obec, je projekt a podání a vyřízení dotace ve výši 1,3 mil. Kč, ale potom si můžeme nárokovat 950 tisíc Kč, které by

nám měli zaplatit, ale kdyby se nepovedlo dotaci získat, náklady uhradíme my. Pan Gazda se vyjádřil, že by se mu víc líbilo, kdybychom na to využili stávající budovu věznice, aby se to propojilo se školkou, a nemusela se stavět nová budova. Mgr. Koňariková sdělila, že rodiče by chtěli, aby se ve školce prodloužila provozní doba aspoň do 16.00 hodin, nestíhají totiž vyzvedávat děti do 15.30 hodin.

Návrh usnesení č. 3: ZO schvaluje záměr realizace výstavby budovy pro Dětskou skupinu, kapacita bude pro 24 dětí, obec se bude podílet na financování projektu částkou do výše 1,3 mil. Kč, v případě neúspěšnosti projektu náklady půjdou na vrub obce, dále zastupitelstvo obce pověřuje vedení obce - starostu a místostarosty, sehnat projektanta a společnost, která nám zpracuje podání žádosti o dotaci.

Hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Usnesení č. 3/18/2024: ZO schvaluje záměr realizace výstavby budovy pro Dětskou skupinu, kapacita bude pro 24 dětí, obec se bude podílet na financování projektu částkou do výše 1,3 mil. Kč, v případě neúspěšnosti projektu náklady půjdou na vrub obce, dále zastupitelstvo obce pověřuje vedení obce - starostu a místostarosty, sehnat projektanta a společnost, která nám zpracuje podání žádosti o dotaci.

ad 4) **Přidělení bytu č.p. 102 – garsonka** – zastupitelé obdrželi v podkladech k zasedání informace o žadatelích a pořadník žádostí, byt je předán v takovém stavu, že je ihned k nastěhování, stavební a bytová komise doporučila přidělit nájem bytu XXXX, který zde má žádost již 8 let. Pan Kohoutek byt viděl, neví mu, že je tak malý.

Návrh usnesení č.4: ZO schvaluje přidělení bytu č.5 na č.p. 102 Náměstí – garsonka o výměře 17,5 m² XXXX.

Hlasování: 9 pro, 0 proti, 2 se zdrželi

Usnesení č. 4/18/2024: ZO schvaluje přidělení bytu č.5 na č.p. 102 Náměstí – garsonka o výměře 17,5 m² XXXX.

ad 5) **EG.D – smlouva o zřízení věcného břemene** – jde o přípojku pro rodinný domů Mikelů na pozemku parc. č. 467/1 za jednorázovou úplatu 2 000,- Kč bez DPH.

Návrh usnesení č. 5: ZO schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene č. ZN-014330082708/002-GPM se společností EG.D, a.s. na pozemku parc. č. 467/1 na stavbu „Jaroslavice_Mikel: NN přip.kab.smyčka“ za jednorázovou úplatu 2 000,- Kč bez DPH.

Hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Usnesení č. 5/18/2024: ZO schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene č. ZN-014330082708/002-GPM se společností EG.D, a.s. na pozemku parc. č. 467/1 na stavbu „Jaroslavice_Mikel: NN přip.kab.smyčka“ za jednorázovou úplatu 2 000,- Kč bez DPH.

ad 6) **EG.D – dodatek ke smlouvě o přeložce zařízení distribuční soustavy** – jedná se o přeložku vysokého napětí k novým IS v lokalitě Za Hřištěm, částka se navýšila, proto je udělán dodatek, který obdrželi zastupitelé v podkladech k zasedání, pokud to schválíme, akce by měla být realizována do 31.8.2024. Navýšení na 1 990 927,- Kč.

Návrh usnesení č. 6: ZO schvaluje Dodatek č. 1 Smlouvy o přeložce zařízení distribuční soustavy č. 9090010762 se společností EG.D, a.s. a souhlasí s platbou ve výši 1 990 927,- Kč.

Hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Usnesení č. 6/18/2024: ZO schvaluje Dodatek č. 1 Smlouvy o přeložce zařízení distribuční soustavy č. 9090010762 se společností EG.D, a.s. a souhlasí s platbou ve výši 1 990 927,- Kč.

ad 7) **Info – klubovna, opěrná zeď, chodníky – náměstí –**

Klubovna – starosta sdělil: byl nám předložen půdorys klubovny, na stavební komisi projednávali konečný návrh, jak by to mělo vypadat, dotázal se, zda s tím zastupitelé souhlasí, XXX čeká na náš souhlas, Bc. Rubáček sdělil, že potřebuje vědět zda souhlasíme s obvodovým zdívkem (pro energetickou náročnost budovy), a dále potřebuje vědět, zda souhlasíme se světlou výškou místnosti 3,45 m, a nakonec také potřebuje vědět celkovou výšku budovy, dali jsme mu vědět, že bychom chtěli plechovou střechu, aby to nebylo moc vysoké, on souhlasil a ubral na sklonu, a celková výška by byla něco přes 5,5 metrů, na těchto třech věcech by se zastupitelé měli shodnout.

ZO bylo seznámeno s přípravou projektové dokumentace na novou klubovnu na hřišti.

Opěrná zeď – projektová dokumentace je dokončená, byla podaná žádost o stavební povolení na stavební úřad, měla by být podaná i žádost o dotaci na krajský úřad JmK, koncem června by mělo být stavební povolení hotové a mohli bychom vypsát výběrové řízení, aby se v létě mohlo začít stavět. Do dvou, max. tří měsíců by měla být zeď postavená.

ZO bylo seznámeno s postupem přípravných prací na opěrnou zeď.

Náměstí – chodníky – schválili jsme půdorys náměstí, zastávka bude přesunuta před nákupní středisko, parkovací plochy jsou podélné, projektant XXX informoval, že dotace z IROPu jsou vyčerpané, je možno čerpat jenom ze Státního fondu dopravní infrastruktury, ale zde lze dotovat jen to co je kolem komunikace II. třídy, tzn. kolem hlavní cesty, projednával to s XXXX, která má 95% úspěšnost při podávání žádostí o dotaci na takovéto stavby. Na všechno ostatní není dotační program, zatím o žádném nevíme. Podání žádosti na státní fond je do 8.7.2024, k tomu musíme mít bezpečnostní audit, který stojí 35 tis. Kč, měli bychom se rozhodnout, zda do toho jít, nebo ne. Je možné, že bude příští rok titul vypsán znovu. Proběhla obsáhlá diskuse, starosta sdělil, že příští zastupitelstvo bude 18. června v úterý, kde by chtěl schvalovat závěrečný účet, do příštího zasedání by se chtěl s místostarosty sejít s Ing. Urbáškovou, seznámili by ji s naším projektem a ona by zkusila zjistit na fondu, zda je možnost teď s žádostí o dotaci uspět a na příštím zasedání, by zastupitele seznámili s jejím zjištěním. Mgr. Mariánusová se vyjádřila, že by taky měla sdělit, za jak dlouho by byl hotový audit, abychom to mohli v červnu schválit, starosta sdělil, že audit by byl hotový do 3 týdnů, stojí cca 35 tis. Kč, ten ale nedělá ona, když bude mít audit v ruce, pojedje s ním do Prahy a zjistí, zda máme šanci uspět. Starosta požádal zastupitele, aby pověřili jeho a místostarosty, aby XXXX pozvali do Jaroslavic, aby nám řekla, co je potřeba a podle toho bychom se rozhodli. Zastupitelé souhlasili s pozváním XXXX na jednání se zastupiteli.

ZO bylo seznámeno s přípravou projektové dokumentace na opravu chodníků na náměstí.

ad 8) **Zámek – info** - XXX zpracoval žádost na Katastrální úřad Znojmo, aby pozemky byly odblokovány, katastr nás upozornil, že potřebuje další dva dokumenty, což XXX dále řeší, tzn. že všechny pozemky na kterých leží žaloba nebo poznámka spornosti, by měly být do

konce června odblokovány. Bc. Rubáček informoval, že druhá věc je pak žaloba na kupní smlouvu na zámek, kde se chceme s XXX domluvit na vyjmutí některých pozemků z kupní smlouvy, což nejde udělat do doby, než budou odplombovány pozemky na katastru, z právního hlediska to jinak nejde. Zároveň na tom již XXX dělá, jedná s XXX a s XXX, aby to co nejrychleji proběhlo. Jak dlouho to bude trvat, to neví, teď se tváří, že jsou připraveni, oni chtějí po nás, abychom vytvořili smlouvu, na čemž XXX pracuje.

ZO bylo seznámeno s informacemi ohledně zámku.

ad 9) **Odkup bývalé roty PS** – proběhla prohlídka, o které všichni věděli, přišli pouze 3 zastupitelé, XXX by chtěl 21 milionů, 85 % dotace, dotační titul je pouze na 12 bytových jednotek, běží do doby než bude vyčerpaný, ze stávajících 21 bytů by se dalo udělat 15 bytových jednotek, jsou tam dokončovací práce, musela by se udělat projektová dokumentace, audity, XXX to vidí jednoduše, obrovské závady tam nejsou, ale jsou tam schodky mezi podlahami v jednotlivých místnostech, společné prostory v suterénu jsou teprve ve výstavbě. Pan Holý sdělil, že zároveň se taky prodává bytový dům na č.p. 25 na Hrádecké ulici, za cca 6,5 mil. Kč. Pan Gazda se vyjádřil, že máme vlastní bytové domy, které potřebují opravovat a udržovat, oprava roty i domu č.p. 25 by nás stála obrovské náklady, když teď potřebujeme investovat do nové čističky.

Starosta se dotázal – kdo je pro odkup bývalé roty PS – 0 pro, dále se nehlasovalo. Starosta dá XXX na vědomí, že obec do koupě nejde.

ZO bylo seznámeno s možností odkupu bývalé roty PS.

ad 10) **Záměr prodeje pozemků parc. č. 584 a 587** – žádost si podala XXX, která má pozemky pronajaté, jde o pozemky v Nové ulici za „bytovkama“, starosta navrhl pozemky zatím neprodávat, nechat v nájmu, nechat to pro nájemníky. Schvalovat se bude pouze záměr prodeje. Kdo je pro záměr prodeje: 1 pro, dál se nehlasovalo.

ZO bylo seznámeno s žádostí na koupi pozemků parc. č. 584 a 587,

ad 11) **Větrné elektrárny** – záměr byl vyvěšen, obdrželi jsme 3 nabídky – Meridian, TCN a ČEZ, které se otevíraly včera, dnes ještě přibyla info spol. JipoCar, nabídky budou zastupitelům přeposlány, proběhlo tady na úřadě setkání starostů se senátorem Mgr. Třetinou, se zástupci JmK a zástupci ČEZu. Slup chce mít 14 elektráren, Strachotice 3, my, Hrádek, Dyjákovice 5 až 6 elektráren, TCN nabízí nejvíc, ale jeden ze společníků má sídlo na Kypru, k těm nabídkám se starosta a místostarostové chtějí vyjádřit až na příštím zasedání ZO, protože za ten jeden den to ještě nemají pořádně nastudované. Bc. Rubáček jednal se zástupci kraje, od nich můžeme získat maximálně právní podporu ohledně smluv, oni nám nebudou doporučovat, koho si máme vybrat, nikdo není schopen odhadnout, kolik elektráren půjde připojit do distribuční sítě, proto bychom se měli rozhodnout včas, než bude možnost připojení vyčerpána, stejně tady kolem větrné elektrárny budou stát.

ZO bylo seznámeno s podanými nabídkami na výstavbu větrné elektrárny.

ad 12) **Došlá pošta, různé -**

- **Náklady na odpady** - pan Gazda přednesl informace o nákladech obce na odpady za poslední dva roky, kdy za rok 2022 obec doplácela 390 026,- Kč za rok 2023 to bylo 273 384,- Kč. Měli bychom se zamyslet nad tím, zda zdražíme poplatek občanům od příštího roku. Dále pochválil občany za třídění odpadu, protože se nám nezvedá platba za komunální odpad. Starosta se vyjádřil, že by byl pro od ledna poplatek navýšit, protože náklady nám rostou i tím, že veškerý odpad ze zahrad se vozí na kompostárnu, kde se zpracuje,

dále sdělil, že občané dostali popelnice na tříděný odpad a přesto jsou všechny velké kontejnery na tříděný odpad plné.

ZO bylo seznámeno se zprávou místostarosty o nákladech obce na odpady.

- **zaměření pozemku parc. č. 109** - pro XXX, XXX to opět předělával, navíc se zjistilo, že XXX je plotem na našem pozemku, takže to se bude taky zaměřovat a vyjmát z pozemku p.č. 109, potom ho vyzveme, aby si to odkoupil, bude zaměřen skutečný stav, pozemek 109 bude zarovnaný tak, abychom mu ho mohli prodat.
- **Oplocení na Nové ulici (bývalé „Bistro“)** -starosta měl jednání s XXX za přítomnosti Mgr. Mariánusové ohledně pozemku kolem Bistra, kde jsme je vyzvali k opravě oplocení, starosta tam vzal i XXX, který náš pozemek přesně zaměří, protože to vypadá, že XXX jsou metr na našem pozemku. XXX slíbil, že plot na bočních stranách spraví, předek, až to geodet zaměří a ukáže mu, pokud je jeho pozemek.
- **SK Sokol – pronájem hřiště** – Sokol má fotbalové kabiny pronajaté na 5 let, nyní mají možnost žádat o dotaci Národní sportovní agenturu, ale je tam podmínka, že musí být nájem nejméně na 10 let, starosta navrhl smlouvu uzavřít na dobu neurčitou, ze smlouvy jsme vyřadili klubovnu, protože shořela.

Návrh usnesení č. 7: ZO schvaluje Dodatek č. 1 ke Smlouvě o nájmu prostor na č.p. 690 na pozemku parc. č. 8371 – fotbalové kabiny od 1.7.2024 na dobu neurčitou.

Hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Usnesení č. 7/18/2024: ZO schvaluje Dodatek č. 1 ke Smlouvě o nájmu prostor na č.p. 690 na pozemku parc. č. 8371 – fotbalové kabiny od 1.7.2024 na dobu neurčitou.

- **Investiční příspěvek na intenzifikaci ČOV** – paní účetní by chtěla, abychom revokovali usnesení z minulého zasedání č. 7/17/2024, protože potřebuje, aby v usnesení bylo, že jde o investiční příspěvek a bez DPH 110 000,- Kč. K převodu majetků budou zastupitelům zaslány tabulky. Zahájení stavby by mělo být 1.8.2024, dokončeno příští rok.

Návrh usnesení č. 8: ZO revokuje usnesení č. 7/17/2024 ze dne 25.4.2024.

Hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Usnesení č. 8/18/2024: ZO revokuje usnesení č. 7/17/2024 ze dne 25.4.2024.

Návrh usnesení č. 9: ZO schvaluje investiční příspěvek na intenzifikaci ČOV Jaroslavice – projektová dokumentace ve výši 110 000,- Kč bez DPH.

Hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 se zdržel

Usnesení č. 9/18/2024: ZO schvaluje investiční příspěvek na intenzifikaci ČOV Jaroslavice – projektová dokumentace ve výši 110 000,- Kč bez DPH.

- **Pronájem pozemku 874/2** – přišly dvě žádosti o pronájem – XXX a XXX, Bc. Rubáček se vyjádřil, že se nebyli schopni shodnout na prodeji, proto se navrhl pronájem pozemku, aktuálně to využívají XXX, proto navrhuje pronajmout XXX.

Starosta dal hlasovat nejdříve o protinávruhu - o pronájmu pozemku XXX – 1 pro, dál se nehlasovalo.

Návrh usnesení č. 10: ZO schvaluje pronájem pozemku parc. č. 874/2 o výměře 32 m² XXX.

Hlasování: 9 pro, 0 proti, 2 se zdrželi

Usnesení č. 10/18/2024: ZO schvaluje pronájem pozemku parc. č. 874/2 o výměře 32 m² XXX.

- **Pronájem pozemku parc. č. 981** – na minulém zasedání byl schválen záměr pronájmu pozemku p.č. 981 o výměře 181 m², jde o zahradu, kterou měl v nájmu XXX, který loni zemřel, žádost si podal XXX, ale přišla další žádost majitele sousedního pozemku XXX o odkup nebo pronájem. Starosta navrhl pronájem XXX.

Návrh usnesení č. 11: ZO schvaluje pronájem pozemku parc. č. 981 o výměře 181 m² – zahrada, XXX.

Hlasování: 10 pro, 0 proti, 1 se zdržel

Usnesení č. 11/18/2024: ZO schvaluje pronájem pozemku parc. č. 981 o výměře 181 m² – zahrada, XXX.

- **Parc. č. 445/1** – v ulici Za školičkou, XXX by chtěli oddělit z pozemku část, aby se dorovnali s pozemkem se sousedy, nechávají si to zaměřit, až dodají geometrický plán s číslem pozemku, bude se schvalovat záměr.

ad 13) **Diskuse** – Bc. Rubáček sdělil, že zastupitelům posílal v podkladech architektonickou studii lokality Za hřištěm, kde v Hraničářské ulici jsou zakresleny další 4 stavební místa, jsou zde hotové inženýrské sítě, („antoničky“), je to nachystané, měli by se nechat zaměřit a můžou se prodat, dál tam měla zůstat plocha pro dětské hřiště, dotázal se, zda by nebylo lepší z toho udělat dva menší stavební pozemky, o výměře cca 600 m², ne všichni chtějí velký pozemek. Mgr. Mariánusová upozornila, že by se mělo zjistit, zda neporušíme nějakou normu, kolik zeleně tam musí fakticky být. Bc. Rubáček se vyjádřil, že jen jde o to, že když bude EG.D přesunovat trafostanici a rozkopou silnici, zda by se tam nedali do země veškeré IS, aby se to nekopalo pak znovu. Zastupitelé souhlasili.

Mgr. Mariánusová se dotázala, jak daleko jsme s kamerovým systémem, Bc. Rubáček sdělil, že velitel policie nekomunikuje, neposlal žádnou odpověď, bude to urgovat.

XXX se dotázal, zda se řeší rozbitý koš na dětském hřišti a skluzavka, starosta sdělil, že zatím ne.

Mgr. Mariánusová se dotázala, zda jsme řešili již dodatek se ZN-Metal s.r.o., aby byli zvýhodněni naši občané – memorandum o spolupráci, místostarosta připraví.

ad 14) **Závěr** - Starosta poděkoval všem přítomným za účast a v 19.51 hod. ukončil zasedání.

Přílohy:

- 1) Prezenční listina ZO
- 2) Prezenční listina hostů
- 3) Rozpočtové opatření č. 1/2024

V Jaroslavicích dne 11. června 2024

Zapsal: Bc. František Rubáček

Kontroloval: Petr Zálešák

Ověřovatelé zápisu:

Josef Juhaňák

Vojtěch Tesař